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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 1 
VEREADORES DE MORELÂNDIA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 2 

 3 

Aos 10 (dez) dias do mês de março do ano de 2022, pelas 4 

09:00 horas, no Auditório da Câmara Municipal, nesta cidade de Moreilândia, 5 

Estado de Pernambuco, presentes os Vereadores, conforme constante do termo 6 

de presença, sob a Presidência do Vereador Augusto Alves Peixoto Alencar e 7 

secretariada pela Vereadora Antônia Maria da Silva, foi dado início aos trabalhos 8 

da Terceira Reunião Ordinária, momento em que o Presidente saudou a todos 9 

os presentes e, continuando, solicitou que todos ficassem de pé para fazerem a 10 

oração do Pai Nosso, o que foi feito. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou a 11 

Ata da Primeira Sessão Ordinária com as devidas correções solicitadas, sendo 12 

esta aprovada por todos. Posteriormente, o Sr. Presidente passou a palavra para 13 

a Sra. Secretária que fez homenagens a todas as mulheres, em especial a sua 14 

mãe, Dona Bidia. Logo após, leu a Ata da Sessão Anterior. Com a palavra, o 15 

Vereador Jesus pediu que a Presente Ata fosse votada na próxima sessão, o 16 

que foi aceito por todos. Dando continuidade, foi apresentado o Projeto de Lei nº 17 

001/2022, que versa sobre versa sobre a autorização do repasse do incentivo 18 

financeiro complementar adicional aos ACS e AACE; também foi apresentada a 19 

Prestação de Contas do Governo do Municipal no Exercício financeiro de 2015. 20 

Passada a palavra para a Sra. Secretária, esta leu, com o auxílio do vereador 21 

Cícero Wilton, as proposições apresentadas na sessão. Com a palavra, o 22 

vereador Jesus, parabenizou o Poder Executivo e sua assessoria Jurídica pela 23 

propositura do presente projeto de lei, também parabenizou os ACS pelo 24 

trabalho prestado no município. Ainda, pediu que fossem dadas aos Vereadores 25 

cópias da prestação de contas, para que estes analisassem o processo. Em 26 

seguida, o Presidente enviou a Prestação de Contas do Exercício de 2015 para 27 

a Comissão de Finanças e Orçamento para os devidos procedimentos legais. 28 

Como não havia nada mais a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a 29 

presente reunião e eu, Antônia Maria da Silva, 1ª. Secretária, lavrei a presente 30 

ata que será assinada por mim _____________________________ e pelo Sr. 31 

Presidente e demais Vereadores presentes. 32 
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